农历甲午年 2014年7月 星期三



多云间阴天 有阵雨或雷阵雨 局部地区有短时强降水 23℃~31℃

六月廿七



报头题字: 本 7 东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ——1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

提升战略 多实发展

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

扩大开放,招商再发力

马年新春,市委、市政府审时度 势,明确提出:2014年为"开放招商 提升年"

仅仅在一个月之后,市委、市政府 根据洛阳禀赋,明确提出建设名副其 实的中原经济区副中心城市的四个定 位。在四个定位中,"开放创新城"赫 然在目。

从"顶层设计"到"路径选择",凸 显着一条红线——在今后相当长时间 内,开放招商将是加快洛阳发展的关 键一招;传递着一个信号——拿出我 们的状态,到开放招商的一线去!

两大变化,可喜

结束"2014上半场", 我们交出了 一份"成绩单"。

来自市商务局的统计数据显示: 今年上半年,全市实际利用市外 境内资金360.4亿元,同比增长21.9%, 实现了时间任务双过半;全市签约亿 元以上招商项目170个,投资总额 1408.7亿元。

简单的一组数字,无法显示我市 开放招商的全貌。但数字的背后,是 全市上半年开放招商工作呈现的两大

一是项目落地节奏有所加快。用 项目落地率检验开放招商效果、用项目 建设进度检验工作作风、用开放招商的 成果检验发展实效,这些不仅是全市上 下的共识,而且是孜孜以求的。

二是大员上阵效果更明显。大员 出山,客商心安。招商,是"一号工 程",也是"一把手工程",全市各级党 政部门主要负责人亲力亲为,各职能 部门决策者内引外联,唱响"同一首 歌"。仅今年上半年,各县(市)区主要 负责人带队外出招商就达227批次。 看似平常最奇崛,成如容易却艰辛。

深层问题, 堪忧

进入"2014下半场",我们又处于 何种境地?

看"对手",招商已成为竞争最激 烈的领域,为吸引项目,各地创优环 境、出台新政,各有妙招、各展所能;

看国内,产业转移的机遇转瞬即 逝,企业投资意愿不强,进一步扩大投 资的动力不足,招商出现"政府热、企 业冷"困境:

看自身,我们优势资源挖掘不够, 在优化环境、服务企业上提升空间很 大,部分干部还有松劲思想和畏难情

正因此,一位"老招商"坦言:每一 次招商成功,都是一次"困中犹斗",都 是一次"险中求胜"

事非经过不知难。然而,让一线 招商者不好向客商交代的是,项目"签 而未开"成为严重的"梗阻"。

根据最近公布的数据,上半年,全

市签约亿元以上项目还有70个未开 工, 开工率仅达58.8%!

项目落地难成为普遍问题,在一 定程度上暴露出我市开放招商工作长 久以来存在的理念和体制、机制问题。

"部分县(市)区招商时十分盲目, 导致项目签约后承诺无法履行、优惠 无法兑现、规划无法调整,最终无法落 地。"我市一位基层招商工作人员说。

"一些地方、一些部门对招商项目 的后续服务不主动、不热情、态度冷 淡,有些单位人难找、事难办、工作效 率低。"一位客商坦陈,如此服务质量 直接导致项目落地难、资金到位差、项 目推进慢。

对此,市领导直言不讳:洛阳招商 实则已到退无可退之时,再退就会轻 易被省内其他城市赶超,再退就会错 过新一轮的产业发展趋势,再退未来 经济发展必将后劲缺乏!

焦虑溢于言表。这焦虑,应该成 为上上下下的焦虑,更应成为上上下 下的动力!

切实提升,期待

危机,常常孕育着转机。 退无可退之时,正是奋力一跃继

市委书记陈雪枫在全市领导干部 会议上特别强调,要把扩大开放作为

洛阳发展的关键一招,不断强化开放

意识、创新开放措施、加快开放进程, 着力解决"开放度不够"的问题。

"开放招商提升年",能否真正实 现提升,要看下半年!

重大项目早签早引。强力跟进正 威集团有色科技城等一批重大在谈项 目,力争早日签约:对各县(市)区重大 签约项目逐一进行检查督导,协调解 决项目推进中的困难和问题,集中精 力再推动一批重大项目开工。

选准方向对接项目。采取产业招 商、大员招商、驻点招商、商协会招商等 有效措施,力争再对接一批重大项目。

完善开放招商机制。进一步完善 招商项目信息共享机制,强化落实开 放招商工作责任制和目标责任制,切 实把签约项目合同履约率、资金到位 率、项目开工率作为考核的重要内容, 奖惩到位

当你攥紧拳头时,怎么与人握 手?只有张开双臂,才能拥抱更多。 以更加开放的胸襟走出去,以更 加包容的姿态请进来,我们将听到更

多项目签约的掌声、项目投产的鼓声。 这,才是洛阳加快发展的最强音!



我国新型产业示范基地 去年工业增加值超6万亿元

据新华社济南7月22日电 去年全国新型工业化产业示范 基地实现工业增加值超过6.1万亿元,占整个工业增加值30%, 实现利润总额接近全国规模以上工业利润1/3。示范基地对工 业发展的"牵引"作用愈加凸显。

这是记者从22日在济南召开的全国工业和信息化系统技 术改造暨示范基地工作会议上获悉的。

会议认为,工业量大面广,单靠一家企业在技术、品牌、流 通等方面单打独斗是不够的。示范基地可以有效聚集各方资 源力量,进行技术创新和品牌孵化,同时在运输、配套产业衔 接等领域能够互相补台,提供公共服务,合力打造影响力。比 如,17家汽车示范基地集中全国前十名的汽车企业,产量占全 国的2/3以上,天津8家示范基地工业总产值占到全市工业的 50%以上。

工信部数据显示,去年全年,示范基地研发投入比重占 2.2%,占全社会研发经费支出的近六成。示范基地内建有各类 公共服务平台3688个,其中国家级公共服务平台680个。

今年第四场《百姓问政》 明日上午直播

主题:让规划更科学

本报讯(记者 李东慧)明日10时至11时30分,由市纪委 监察局、洛阳广播电视台、洛阳日报报业集团主办的大型电视 问政节目《百姓问政》,将进行今年第四场直播。

本场电视问政节目的主题是:让规划更科学。届时,市 城乡规划局局长马朝信将带领该局相关负责人走进直播现场, 接受5名问政嘉宾和民评代表提问。该局相关科室负责人也将 现场聆听市民对我市城乡规划与规划审批等工作的意见和建 议,并就有关问题进行补充回答。根据该局现场答复情况,现 场90名评议代表将进行满意度测评,测评结果由主持人当场

广大群众在观看节目的同时,可拨打热线电话65512345 反映问题,与直播现场进行互动,还可登录洛阳网《百姓呼声》 栏目,发表意见和建议。

洛阳电视台第一套节目24日20时20分、25日16时30分, 洛阳电视台第二套节目25日21时10分、26日9时40分,将重 播本期节目。

中信重工攻克 热处理技术难关

昨日,在中信重工热处理工部生产 现场,工人们正操纵温差炉对一台3800 毫米轧机支承辊进行热处理。这是该 公司在国内独家攻克高温裂纹及调质 不均匀的热处理难题后,首次将该项技 术用于轧机支承辊制造。

记者 潘郁 摄





53个部门和36个单位将接受政风行风评议

全市将建立2000人的评议代表数据库,发放1万份"测评卡"

今年,我市将对全市53个政府部 门和36个公共服务行业进行政风行风 民主评议。记者昨日从市纠风办获悉, 今日起,我市全面启动今年民主评议政 风行风工作,12月底将对各参评单位进 行综合考核并将考核情况向社会公布。

市纠风办相关负责人介绍,今年的 政风行风评议将进一步面向基层、面向 群众,充分发挥评议代表和人民群众的 积极性、主动性,聚焦"四风"查作风,切 实解决在服务群众、服务基层、服务发 展方面存在的突出问题,为把洛阳建设 成名副其实的中原经济区副中心城市 提供作风纪律保障。 (下转02版)



参加评议的政府部门和公共服务行业单位

●政府部门及其他机构(53个) 市发改委、市教育局、市科技局、 市工信局、市公安局、市民政局、市司 法局、市财政局、市人社局、市国土资 源局、市环保局、市住建委、市城乡规 划局、市交通运输局、市水务局、市农 业局、市林业局、市商务局、市文广新 局、市卫生局、市人口计生委、市审计 局、市国资委、市地税局、市工商局、 市质量技术监督局、市体育局、市统 计局、市食品药品监督管理局、市旅 游局、市粮食局、市安监局、市机关事 务管理局、市扶贫办、市供销社、市盐 业局、市畜牧局、市农机局、市国税局、 市出入境检验检疫局、洛阳海关、市烟

草专卖局、市煤炭工业局、市文物管理 局、市公用事业局、市园林局、市人防 办、市气象局、人行洛阳市中心支行、 银监会洛阳监管分局、市地震局、市行 政服务中心、市住房公积金管理中心

●公共服务行业单位(36个)

洛阳供电公司、市邮政管理局、 洛阳火车站、洛阳机场、中国移动洛 阳分公司、中国联通洛阳分公司、中 国电信洛阳分公司、洛阳广播电视 台、市疾病预防控制中心、中石油洛 阳销售分公司、中石化洛阳分公司、 中行洛阳分行、工行洛阳分行、农行 洛阳分行、建行洛阳分行、交行洛阳 分行、邮政储蓄银行洛阳市分行、洛

阳银行、洛阳市农村信用合作社、中 国人寿保险洛阳分公司、泰康人寿保 险洛阳中心支公司、新华人寿保险洛 阳中心支公司、太平洋人寿保险洛阳 中心支公司、平安人寿保险洛阳中心 支公司、人保财产保险洛阳市分公 司、中华联合财产保险洛阳中心支公 司、中国人寿财产保险洛阳市中心支 公司、太平洋财产保险洛阳中心支公 司、平安财产保险洛阳中心支公司、 洛阳北控水务集团、市公交集团、洛 阳新奥华油燃气有限公司、洛阳热力 有限公司、洛阳高新热力有限公司、 洛阳北控水务集团新区热力分公司、 河南有线电视网络集团洛阳分公司

河南新闻奖名专栏



【你好,洛阳】电阻炉市场总量不 大,被不少商家看成"鸡肋",但洛阳西 格马炉业有限公司从中看到了商机,依 靠科技创新成就"中国炉王"。所谓"先 人一步,遍地黄金",考验的是发展的眼 光和选择的智慧。敢为天下先、敢闯 "无人区","做正确的事""把正确的事 做正确",就能在高手如云的竞争中抢

九九龄发明专利降糖醋 65810990



大热天的"凉"话题

≥≥ 洛阳·聚焦

04版

中招第二批录取分数线确定

洛阳·社会

■05版

黔河南华表特缆 真瑟制作好电缆

招商电话:15290883666





